



## ИЗДАНИЕ НА ЦЕНТРАЛНИЯ УПРАВИТЕЛЕНЪ СЪВЕТЪ НА БЪЛГАРСКИЯ НАЦИОНАЛЕНЪ ФРОНТЪ, Инк.

Published by the Central Executive Board of the Bulgarian National Front, Inc.  
P.O. Box 46250, Chicago, Ill. 60646

+Д-ръ **Иванъ Дочевъ** — основателъ  
+Д-ръ **Георги Паприковъ** — редакторъ

Редактура комитетъ

Година 55, брой 4

Книжка сто шестдесетъ и шеста

Юли 2006

# Тридесети конгресъ на БНФ, Инк.

**Обръщение на председателя на БНФ, Инк.,  
дипл. инж. Александъръ Дърводѣлски къмъ присъстващитѣ  
делегати и гости на пленарното заседание на XXX юбилѣенъ  
конгресъ на организацията, 4 юни 2006 г.**

Уважаеми госпожи и господа, драги приятели,  
гости и делегати,

Шестдесетгодишниятъ пѣтъ на Българския националенъ фронтъ, отъ неговото създаване до днесъ, е ясенъ и непромѣненъ. Това е пѣтътъ на демократичния български национализъмъ въ борба срещу комунизма, борба за свобода, социална справедливостъ и националенъ суверенитетъ. Нашитѣ идеи обединиха и бѣха следвани отъ хиляди български националисти - политически емигранти, прѣснати навредъ по свѣта. При тежки условия въ чужбина тѣ градяха своята Родина и самоотвержено работиха за нейното освобождаване отъ натрапения й комунизъмъ. Тѣ изградиха мощна организация, безъ чужда помощъ, съ собствени средства, защитаваща само българскитѣ национални интереси. Хилядитѣ папки и доклади въ Държавна сигурностъ свидетелстватъ за това.

Нашата целъ днесъ е възстановяване на свободната, независима, еднонационална българска държава въ рамкитѣ на Европейската общностъ, базирана на национално и човѣшко достойнство, общоприети човѣшки права и задължения съ християнски моралъ и ценности, каквато тя е била преди комунистическото нашествие презъ 1944 г.



Ние осъзнаваме, че е много трудно при реалната политическа обстановка в страната да се постигне скоро дори и част от тази цел. Българското общество е дълбоко засегнато от налагания в продължение на десетилетия комунистически манталитет и запланувания от комунистическите централи т.нар. демократичен преход на нашата страна.

След 1989 г. икономическата сила премина от ръцете на партията-държава в ръцете на избрани групи или хора, приближени до партийната номенклатура. Те нямат никакъв интерес от истинското демократично развитие на страната. Те и до днес ръководят икономическия, а чрез това и политическия и социалния живот на България.

Какъ иначе може да се обясни изчезването на милиарди от държавната каса, без да се даде обяснение или отчет на обществото къде са те. Какъ иначе може да се обясни и появата на български мултимилionери в страната ни, след като частният капитал в България не съществуваше до 1989 г. Наред с това в чужбина заработиха български милионери, след като бяха разтурени и ограбени ръководителите от техните държавни предприятия в Родина ни. Подобно безогледно, престъпно ограбване на един народ няма равно на себе си в никоя цивилизована държава, а и никое правителство нямаше силата и волята, или може би смелостта, да потърси отговорност за това.

В своята посмъртно издадена книга "Моята завет" д-р Дочев казва:

"За да се отървем от комунизма, от насаденото влияние, ние трябва да прочистим всички стъпала на държавното управление - от правителството в София до кметството в най-малката селска община, от комунистически номенклатурни управници."

А днес почти всички висши постове - от президент до омбудсман и прокурор, а и надолу, са в ръцете на комунисти.

Ние се надявахме, че след изборите в 2005 г. комунистите ще бъдат отстранени. Но това не стана. Беше образувана една безидейна коалиция, споена от неизвестни за нас интереси. Още преди нейното формиране ЦУС на БНФ заяви няколкократно, че няма да подкрепи коалиция, в която участва комунистическата партия. Това ни забранява нашият Устав, както и нашият морал и паметта на тези, които не са вече между нас.

Корените на нещастното посткомунистическо развитие на България трябва да търсим в приетата веднага след 1989 г. конституция, която беше удобна за комунистите. Тя попречи да се тръгне по нов път и да се премахнат остатъците на тоталитарно-комунистическата държава.

Наложително е да бъде изработена една нова конституция, опираща се на незаконно отменената Търновска конституция, в която явно да бъдат изразени права, задължения и наказания за управляващите и управлявани.

Задължително е да бъде ревизирана изборната система, като се въведе и мажоритарен избор, така че избирателят да знае за кого гласува и да може да търси лична отговорност от своя избраник.

Броят на народните представители е несъответстващ на броя на населението в сравнение с другите демократични страни и би трябвало да бъде намален.

Това са само някои структурни реформи, които ще върнат доверието на българина в държавата, за да се създаде едно функциониращо гражданско общество.

България е пред нейното включване в Европейския съюз. Благодарение на усилията на две предишни правителства съдбата на съседна Сърбия беше избягната. В Европа царя нов дух - дух на разбирателство. Враждите от миналия век са в историята, но старите политически борби между великите европейски сили за надмощие причиниха много беди на българския народ. България беше разкъсана след Освобождението в Берлин, несправедливо наказана след Първата световна война и хвърлена на Съветския съюз след Втората. Нова Европа е длъжник на България заради старите си грехове към нея. Но и ние трябва с достойнството на една от най-древните държави в Европа да направим своя принос в собствената си промяна като културен народ.

В своята история българинът е доказал, че когато гравитните национални сили са единни, всичко може да се постигне.

**Затова ние призоваваме всички демократично, национално мислещи българи, поотделно или организирани в партии и организации, да обединят силите си за спасение на Родина ни. Със общи усилия да премахнем преградите, поставени от комунизма при изграждането на демокрацията.**

**В единението е силата. Тези, които пречат на това единение, трябва да осъзнаят тежката отговорност, която носят пред народ и история.**

## Поздравление към конгреса от почетния председател на Българския национален фронт, Инк., г-ръ Джеймс Велковъ



Скъпи българи,

Уважаеми делегати и гости на XXX конгресъ на БНФ, Инк.,

Дошли отъ различни точки на планетата Земя, но събрали се днесъ въ нашата родна и обичана България, донесли всѣки съ себе си спомени отъ детството и надежда, че скъпата и мила родина ще може пакъ да затрепти съ силата на Слънцето, съ чистотата на диамантъ. Съ тази надежда си отиде отъ този свѣтъ най-добриятъ ми приятелъ д-ръ Иванъ Дочевъ - поклонъ доземи предъ святата му паметъ. Миръ на душата ти, българино! Дълбоко въ сърдцето си вѣрвамъ, че всѣки единъ отъ васъ, тукъ присѣтстващитѣ, е ималъ желанието да обгърне съ всичката си любовъ нашата окаяна и изстрадала България. Такива защитници бѣхме и ний, отишли тѣ въ чужбина, защото другъ пътъ нѣмаше или ако имаше - то той щѣше да бжде смъртъ.

Още чувамъ въ главата си виковетѣ на нещастнитѣ, измъчвани и разстреляни въ Дирекцията на полицията на "Лъвовъ мостъ". Българийо, за тебе тѣ умрѣха - една бѣ ти достойна зарадъ тѣхъ! Когато намерихъ сродната душа въ лицето на д-ръ Иванъ Дочевъ, дори далечъ отъ родината ни, на хиляди километри, бѣхме въ състояние винаги да направимъ нещо въ помощъ на нашитѣ събрата и на страната ни. Дори когато вестницитѣ въ Вашингтонъ и Ню Йоркъ пишеха за българитѣ като "вулгари", ние чувствахме необходимостъ да защитимъ името на българитѣ и България. Последваха гневни статии, които си имаха своето значение. Това бѣха годинитѣ, когато бѣ създаденъ антиболшевишкиятъ блокъ въ Америка, цѣлата каста на емиграцията бѣ толкова задружна, подготвена житейски и силна духомъ, че бѣ въ състояние да повдигне свѣта. Питалъ сжмъ се често, знаете, скоро се честваха 20 години отъ кончината на Леа Иванова, видяхме се последно през 1985 г. въ Париж, преди година почина невероятната прима на оперното изкуство Гена Димитрова, никой досега не може да покрие творческия гений на Борисъ Христовъ, чиято "Многая лѣта" ни кара да настрѣхваме отъ гордостъ, че сме българи, и още много имена - все на велики българи, достойни за уважение. Искамъ само да кажа, че това сж хора, съ които сме показали на свѣта, че синоветѣ и дъщеритѣ на ханъ Аспарухъ сж силни и достойни, талантливи и можещи, съ една дума - запомнящи се. Преди день се честваха 130 години отъ времето, което ни дѣли отъ славната голгота на Ботевъ и неговата чета, пжтътъ отъ Козлодуй до Околчица. Тукъ възниква въпросътъ готовъ ли е всѣки отъ насъ съ открито чело да посрещне силата на сждбата като него. Едва ли този великъ и широкомащабенъ гений е мислилъ, че трѣбва да ходи да следи нѣкого. Той се е чуделъ и както Вазовъ го описва "постоянно мислещъ", какъ да намѣри начинъ за освобождението на България. Едва ли този човѣкъ би могълъ да бжде вербуванъ отъ службитѣ, както въ последнитѣ седмици се разкриватъ не единъ или двама. Едва ли той би могълъ да си затвори очитѣ предъ неправдитѣ, би престѣпвалъ законитѣ - писани и неписани. Той е българинъ като всѣки тукъ, роденъ въ любимата ни България, но докрая остава вѣренъ на своята молитва и отъ неговитѣ уста излизатъ думитѣ - "Тозъ, който падне въ бой за свобода, той не умира!"

Пазете спомена за предцитѣ, добре го съхранете, съ годинитѣ нещата ставатъ свети!

Бждете българи докрай и не оставяйте българското да погине!

*Тенерифе, 3 юни 2006 г.*

## Тридесетият юбилеен конгрес на Българския национален фронт, Инк.

*Репортаж от мястото на събитието*

В неделната утрин на 4 юни 2006 г. полупразният булевард “Цар Освободител” се оказа не чак толкова празен. Пред Централния военен клуб в София се бе събрала внушителна група делегати и гости на Тридесетия конгрес на Българския национален фронт (БНФ), Инк. Българите, принудени да емигрират в чужбина след окупацията ни от съветските войски през 1944 г., и българи, живеещи в Родината, се поздравяваха с очевидна радост, че отново се виждат на родна земя. Така конгресното тържество започна още от улицата. Този търсеше онзи, за когото знаеше, че е дошъл специално за конгреса от чужбина. Той искаше да го прегърне, да се раздумат като стари приятели и съмишленици в борбата срещу комунизма, който донесе толкова беди и нещастия на всички.

**Часът е 9.45.** Група девойки и младежи, членове на сродната на БНФ организация Български национален съюз, помагачи за реда, заеха местата си от входната врата на булеварда до вратата на конгресната зала. Те правеха проверка на поканите и пропуските на влизащите в залата, без каквито не се допускаха граждани в залата. Коректното и възпитано държание на тези млади хора и отговорността, с която изпълняваха възложените им задачи, всяваха уважение сред присъстващите. Някои от девойките, заедно с по-възрастните гами, бяха застанали по стълбите и закачаха малки трикоълорни знаменца на реберите на саката на всички, които се бяха запътили към залата. Те приемаха това като установяваща се традиция от 29-ия конгрес, когато за първи път беше направено и предизвика всеобщо възхищение.

Конгресната зала сияеше в розово и златно, тържествено, празнично украсена. По стените около вратата бяха разположени 30 табла, отразяващи пътя на БНФ, Инк., следван в своите 30 конгреса. На подиума челно беше поставен транспарант с надпис **БЪЛГАРСКИ НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ**, а на масата, предназначена за бюрото, пак челно се четеше **XXX конгрес на Българския национален фронт, Инк.** Пред катедрата с микрофон се открояваше емблемата на организацията - щит със златна окантовка, в който диагонално са разположени цветовете на българското знаме и изправен златен лъв. На сценичната завеса беше спуснат вертикално трибагреник, а вляво от катедрата - знамената на България, Европейския съюз и Съединените щати, където е регистрирана организацията на Българския национален фронт. На тавана в залата пръскаше светлина полилей с хиляди лампи.

**Часът е 10.10.**

Зам.-председателят на БНФ и представител на организацията в България г-н Г. Спасов застана зад катедрата и поздрави присъстващите делегати и гости, като им съобщи за



*Делегати и гости нетърпеливо очакват откриването на конгреса*



решението конгресът да бъде ръководен от члена на борда на директорите г-н Емил Атанасов, който своевременно зае мястото си и представи членовете на бюрата - господата Ал. Дърводелски, Г. Спасов, Г. Чаракчиев и Евдоким Евдокимов. Веднага гумата бе дадена на председателя на БНФ, Инк., Ал. Дърводелски, който с кратко слово откри конгреса, завършвайки: “Този втори конгрес, провеждан в България, е тържество на българския дух, на българската национална мисъл, на победата на българщината над чуждопоклонниците, работещи в услуга на чужди за България интереси.” Последните му думи бяха изпратени с ръкопляскания. Присъстващите, изправени на крака, изслушаха български боен марш, след което бе извършен водосвет от четирима свещенослужители начело с епископ Геласий. Последните думи на епископа бяха заглушени от изпълнение на националния химн на докомунистическа България “Шуми Марица”. Изправени на крака, делегати и гости пееха заедно с музиката своя химн, под звуците на който хиляди български синове дадоха живота си за свободата и независимостта на скъпото ни отечество България. Тържеството по откриването на конгреса бе завършено от вокална група на формация “Аква-Делия”, която изпълни програма под ръководството на доц. Деляна Мичева - пианист, композитор, диригент и вокален педагог в НАТФИЗ “Кръстю Сарафов”. При изпълнението на програмата присъстващите в залата ту запазваха неприсъща за аудиторията пълна тишина, ту спонтанно пригласяха на изпълнителите.

Започна поднасянето на приветствия към конгреса. Беше



Вокален състав “Аква-Делия”

дадена гумата за приветствие на г-н Николай Свинаров - зам.-председател на НДСВ, който прочете приветствието на председателя

на партия НДСВ Н. В. цар Симеон II. Още с прочитане на първите думи от приветствието на царя малка група от няколко души, присъстващи в залата като гости, не прояви толерантност и уважение към домакините си и даде кратковременен изблик на емоционално недоволство от политиката на царя. Разбира се, приветствието бе прочетено от г-н Свинаров и изпратено с ръкопляскания. След приветствията и изнесените доклади беше дадена гумата за изказвания. Около 13.30 часа първото заседание на конгреса завърши и беше дадена почивка.



Зам.-председателят на БНФ, Инк., Г. Спасов поздравява конгреса и обявява за водещ члена на Борда на директорите г-н Е. Атанасов



Г-н Емил Атанасов, водещ на конгреса

# Резолюция

## на 30-ия конгресъ на Българския национален фронтъ, Инк., проведенъ на 4 юни 2006 г. въ София

Като взе предвидъ изнесенитѣ доклади и разискванията по тѣхъ, както и направенитѣ устни и писмени предложения отъ делегатитѣ, 30-иятъ конгресъ на БНФ, Инк., излиза съ следното становище:

1. Организацията ще работи въ изпълнение на новоприетия уставъ съгласно съвременнитѣ изисквания на обществото и на времето, въ което живѣемъ.

2. БНФ, Инк., и занаяредъ ще работи за осъществяване на своята главна и стратегическа целъ - утвърждаването и развитието на България като демократична и правова държава, очистена отъ остатѣцитѣ на тоталитаркомунизма, пълноправенъ членъ на Европейския съюзъ и на НАТО.

3. Клонътъ на БНФ въ България ще координира и подпомага гѣйността на мѣстнитѣ структури въ страната въ изпълнение на поставенитѣ отъ ЦУС задачи. За целта е необходимо да се сформира гѣйствено и оперативно ръководство на клона съгласно устава на организацията.

4. За Българския национален фронтъ Търновската конституция продължава да бжде въ сила и днесъ и той ще се бори за нейното възстановяване и осъвременяване съ всички произтичащи отъ това конституционни и правни последици.

5. Въ духа на съвременнитѣ информационни технологии е абсолютно наложително сп. "Борба" да се разпространява и въ интернетъ като електронно издание, което ще повиши рѣзко обхвата на неговитѣ читатели въ България и по свѣта и ще засили неговото обществено влияние като трибуна на БНФ.

6. Сериозно внимание организацията трѣбва да обърне на процеса на подмладяване на членския съставъ чрезъ привличане на младежи изъ срѣдите на българскитѣ политически емигранти и на репресиранитѣ отъ комунистическия режимъ следъ 9 септември 1944 г.

7. БНФ ще продължава да настоява предъ държавнитѣ институции за отмяна на закона за народния съдъ отъ 1945 г. и за реабилитация на всички осъдени отъ т.нар. народенъ съдъ.

8. БНФ ще работи въ тѣсно сътрудничество съ всички сродни и други организации въ страната и чужбина, които иматъ сжитѣ или сходни програмни идеи и гѣйствия въ името на демокрацията и социалната справедливостъ.

9. Организацията ще работи неуморно за съхраняване и разпространението на българскитѣ исторически и културни ценности, езика, традициитѣ и обичаитѣ съ целъ патриотичното възпитание и националното самочувствие на всички българи.

10. БНФ ще продължи да подкрепя безрезервно Българската православна църква и християнскитѣ добродетели и ще съдейства за нейната чистота отъ политически и други влияния.

Централният управителен съвет на Българския национален фронт, Инк., който ще представлява организацията през следващите две години, е в съставъ:

**Президиумъ:**

Александър Дърводелски - председател

Гошо Спасов - зам.-председател

Миро Гергов - зам.-председател

Йордан Ганчовски - член

Жеко Жеков - член

Емил Атанасов - член

Борислав Борисов - секретар-касиер

**Контролно-ревизионна комисия:**

Иван Тодоров - председател

Стефан Малчев - секретар

Здравко Данаилов - член

**Боръ на директорите:**

Пано Сарайдаров

Георги Чаракчиев

Петър Петров

Александра Аделбрум (Симеонова)

Георги Антонов

Иван Трайков

Йосиф Загорски

Борис Камбуров

Димитър Николов

Егор Траянов

Соня Костадинова

Константин Тодоров

*Йордан Ганчовски,  
секретар на БНФ, Инк.*

## **Българският национален дух няма възраст и не умира**

Уважаеми приятели, гости и съмишленици,

Ето че двете години, които ни деляха от предишния конгрес, изминаха и отново трябва да направим равносметка на работата си.

Този отрязък от време е може би най-динамичният и най-оказващ влияние върху страната ни през последния половин век.

Несъмнено събитията, които формираха вътрешнополитическия живот и международната обстановка, оказваха и оказват влияние и върху дейността на БНФ, Инк.

Нашата позиция и нашата дейност винаги са били свързани с идеите на първооснователите на БНФ и промяна в тях е невъзможна. Този, който говори за промяна на целта и идеите, е самоизключил се елемент дори и да е формално в нашите редици. И така ще бъде заради десетките хиляди жертви на комунистическия режим, както и заради милионите му непреки жертви, които и сега са жертви, а комунистическите синчета отново са на ключови позиции и с неумоверна икономическа сила се гаврят с обикновения българин.

Ние знаем техните методи и морал, ние знаем тяхната хуманност и висока интелигентност и именно това ни държи нащрек и ни прави още по-отговорни пред паметта на загиналите в комунистическия рай и извън него.

Шестнадесет години са предостатъчни, за да кажем "Стига!" и да поемем към бряг, който ще е спасителен за всички. Някоя политическа сила не можа да се справи с унизиленото положение на обикновения български гражданин, макар да знаем, че във всяка една партия, включително и в комунистическата (за нас социалисти няма) има качествени хора, има отговорни и здравомислещи индивиди, на които винаги можем да се опрем, защото простата истина, написана от природата, е, че разумните винаги се разбират - избиват се животните, а масово се избиват само хората-животни.

Всички знаете събитията през последните две години, най-важното от които е стремежът да се присъедини страната ни към политико-икономическата организация на Европа. Нашето мнение е, че това ще стане с всички условности и прекеждия по пътя - и ще стане на 1 януари 2007 г.

Но това ли е най-важното?

Не мислите ли, че някои твърде дълго развяваха плашила и знамена за нещо, което трябваше да прикрие голямата истина - истината за положението на българина и виновниците за него? Истината, че от комунистическата плутокрация се роди нова плутокрация, която под прикритието на антикомунистически фрази и политически балони уреди собствените си проблеми така, както и живковските чиновници не са се уреждали. И всичко това под знака на думата демокрация. Колко от тях са живели в истинска демокрация, за да направят необходимото сравнение или поне да се засрамят от ставащото. Всички комунистически партии по света да бяха работили така срещу пазарния строй и демокрацията нямаше да постигнат такива резултати, каквито постигнаха новоизлюпените парвенюта за олевяването на милиони онеправдани хора, стояли на моста на две системи. Това е истината и разберете, че това, което сътвориха, не е нито капитализъм, нито демокрация. Това е беззаконова племенно-общинна организация, където кастовото разслоение става за часове и трае векове. Където законът е поруган, а тези, които трябва да го пазят, са част от неговите нарушители.

Безогледното погазване на законови и морални норми доведе до логичното обезверяване, което беше и целта на най-хитрите и нагли строители на така наречения капитализъм от български тип.

В момента на най-високо ниво във всички власти има хора за свръхтежки наказания, но до такива едва ли ще се стигне, тъй като първият осъден от високо или много високо равнище ще доведе до верижна реакция. А точ-

но това не искат - те се прикриват едни други и хвърлят на кучетата димки и дребни риби, без да посягат към тези, които дърпат конците и стоят на най-високите етажи.

От точно десет години във всички публикации на нашия орган "Борба", както и във всички доклади и изказвания на конгресите ни се посочваше унищожителната роля на корупцията, връзките ѝ с най-високите етажи на трите власти плюс журналистиката.

Глас в пустиня.

А прочетете какво сме говорили и писали, тъй като всичко е черно на бяло останало.

Чак сега в някои страни се създават паралелни органи за борба с корупцията с изключителни правомощия. Това, което ние го казахме през 1996 г. Имало било комисия антикорупция - ами като няма ефект, защо не се разпусна и да се търсят други форми? В нормалните страни е така - това, което не работи, се реже из основи и носи отговорност за харчените пари.

Ще повторим още един път - създайте паралелна структура със закон и с правомощия да бъдат проверявани всички и без изключение. Нека да се контролира директно от президентската институция. Ще видите резултатите. Но се съмнявам дали го желаете истински.

Много ще ми бъде интересно да видя кой ще гласува такъв закон и кой не. Много ще ми бъде интересно да чуя доводите, че се създава политическа полиция. Вие ли не знаете как се създава такава структура и вие ли не знаете какво е политическа полиция?

Ще кажа и няколко успокоителни думи и за тези, които бързат да погребат БНФ и броят починалите и средната възраст на членовете му.

Напразно броите, господа и другари, - българският национален дух няма възраст и не умира. Него не можете да го приватизирате и да го използвате за личните си цели. Досега нашата организация щеше да бъде многобройна и в чужбина, и в страната. Ние спряхме процеса на количествени натрупвания и така ще бъде до момента, в който не вземем подходящо решение. Не бързайте да погребвате никого, защото над всички има само един Господ и той знае единствено на кого колко

му е отредено под слънцето.

Обръщаме се към всички сродни организации да запазят най-напред българския дух и най-доброто от националните ни черти, не стигайте до радикални действия и решения, а се водете от морала и принципите на хора от XXI век. Нашето име е национален фронт, но ние не възпитаваме в по-голям национализъм никого, отколкото това правят официалните френски или американски власти.

Провокациите и вкарването на хора с други цели, компромати и мижитурки, които се промъкват за служби и пари, ще бъдат ваше всекидневие, но не се бойте, те почти са изчерпали арсенала си.

Пред страната стоят още много проблеми и не гледайте на присъединяването ни към ЕС като на някаква панацея. Напротив, борбата тепърва започва. За България ще се води битка между великите сили отново. И ние трябва да сме готови да направим необходимото, за да не повторим грешките на предците си.

Пред самата Европа стоят не малко проблеми, за да си мислим, че ние ще попадем в рай след Нова година. Нищо подобно. Световната политическа макроструктура говори за велики стъклоновения и с нищо не различаващи се борби за надмощие и световно лидерство, както винаги е било.

БНФ ще остане коректив, който ще държи на прицел всички явления в политическия живот на страната. Ще бъде привидно пасивен дотогава, докато реалната нужда не го извика на политическото поле.

И това няма да е много далече.

Има ли някаква задача, която да е пред всичко останало и която трябва да се изпълни - да, това е същата задача, която е поставена от създателите на БНФ - свободата и независимостта на отечеството и просперитета на нацията. Това е първата задача и всичко ще бъде подчинено на нея.

Най-трудно ще бъде с факта, че психиката на хората вече не е подчинена на саможертвата, а на използването на политиката за лично благодетелстване.

Но можете да бъдете сигурни, че БНФ няма да позволи отклонение и шантаж, не е възможно да вземат връх хора, в чиито глави има нещо друго или са подставени лица на



някого. БНФ е единен и ще направи всичко възможно единственото да се запази и факелът да бъде предаден на бъдещите поколения неопетнен.

Кампанията за дискредитиране сигурно скоро ще започне, ако се съди по някои нападки срещу г-р Иван Дочев. Няма да успеят.

Икономически групировки редят пасианси с опит да се контролира политическата обстановка и гържавната машина и се хвърлят огромни средства на подкупни журналисти за осъществяването на тази цел. Няма да успеят.

Логични предпоставки за скорошно оправяне на страната няма - причината е, че който и да спечели мнозинство, ще срещне един проблем - да каже ясно и точно отговора на задачата, с други думи, да има резултати. Според нас такива капацитети на хоризонта няма и няма да има скоро. Народът ще бъде отново потърпевш.

Следващата година, като членове на ЕС, ще се промени бизнес картината в страната и ще се появят първите напрежения от определени кръгове, които не искат по чисто лични причини членство. Това са хора със значителни финансови възможности и ако гържавата бъде заварена неподготвена, те ще нанесат госта големи щети. В крайна сметка и те няма да успеят, но ще опитат просто защото досега са успявали безпрепятствено.

Дълги доклади не са нужни - идва друго време, в което действията на ползу рогу ще бъдат равнозначни на действията на възрожденците. И въпреки сегашния мрак, въпреки всички препятствия, аз вярвам в бъдещето на България, вярвам в изключителната роля на БНФ в това бъдеще - вярвам в народа ни, той винаги е бил по-качествен от слепите пастири, които напоследък станаха и алчни, а и безскрупулни.

Да живее България! И Бог да бди над нея!

---

## Информация за политическото и икономическото положение в България и мястото на Българския национален фронт в него

Тридесетият редовен двугодишен конгрес на Българския национален фронт, Инк. (БНФ, Инк.) се провежда за втори път в Родината ни. Той съвпада с изключително за нейното настояще и бъдеще време.

Отпреди две години България е равноправен член на отбранителния Североатлантически пакт НАТО. Двадесет дни преди конгресът да открие заседанията си шефът на Еврокомисията г-н Жозе Мануел Барозу и еврокомисарят по разширението на Европейския съюз г-н Оли Рен в Брюксел пред Еврокомисията по разширението на съюза направиха своите доклади за готовността на България да бъде приета на 1 януари 2007 г. в него като пълноправен член. От докладите стана ясно, че на България се дава възможност до октомври, когато отново ще заседава комисията по разширението, да изпълни онези точки от предишните препоръки - най-вече в областта на законодателството, борбата с корупцията и престъпността, по които констатациите й са, че не сме постигнали желанието от тях напредък.

За едни от българските политици (главно управляващите) докладите са насърчителни. Според други (опозицията) те са последно сериозно предупреждение, че ако с полумерки в областта на корупцията и престъпността и козметични промени в законодателството продължаваме да ги заблуждаваме, на октомврийската сесия вероятността за приемането ни на 1 януари 2007 г. ще се отдалечи или ако бъдем приети, то ще бъде с известни предпазни клаузи. При тази реална международна обстановка, предвид предстоящите президентски избори в края на годината и вътрешното ни икономическо състояние ни очаква "гореща" есен.

Няма съмнение, че за Българския национален фронт настоящето и бъдещето на България са неразривно свързани с Европейския съюз, с неговите политически и икономически структури, изградени на основата на равнопоставеност при решаване на глобалните проблеми, възникнали пред общността. Разбира се, и равнопоставеността в разрешаване на геополитическите и етническите проблеми, съпровождащи процеса на интеграцията.

От вътрешнополитическа гледна точка ние най-задълбочено поставяме на преценка и преценка постигнатото и пропуснатото да бъде постигнато в периода на прехода от тоталитарно-комунистическа политико-икономическа система към демократична. Ние сме критични към изявленията за постижения в изграждането на функциониращо гражданско общество с мнение и възможности да влияе при структурирането на законодателната, изпълнителната и съдебната власти. БНФ, Инк., вземайки под внимание все още съществуващата енергия, концентрирана в националномислещите българи, и решимостта им да продължат борбата за окончателното изчистване на българския хоризонт от комунистическото минало и опитите под друго име и форма то да бъде наложено отново, **констатира, че:**

- През изминалите 17 така наречени преходни години българският народ беше излъган в очакванията си, че със сливането от политическата сцена на комунистическата партия като управляваща сила ще бъдат отстранени от властта и нейните носители - партийните номенклатурни кадри. Нищо такова не се случи. И ако се случи, то беше само във видимата страна на айсберга. В невидимата паяците от разпуснатите служби на репресивния партийен апарат, гръбнакът на комунистическата сигурност, преизчисляваха здравината на икономическата паяжина, която бяха изплели още в средата на 80-те години, предшестваци 1989. Посредством нея те начертаха пътищата за придобиване отново на политическата власт, видимо нова по форма, но с непроменено съдържание. Това е основата, върху която избуя симбиозата между власт и икономика, изразяваща се в неподлежаща на контрол мафиотска престъпност, държаща в клещите си проходащата предприемчивост на гражданите.

- Голяма част от политическите формации, заявили правото си на съществуване след 10 ноември 1989 г., показаха негодност в борбата за разграждане на тоталитарно-комунистическата система или нежелание да го направят, защото самите те се оказаха част от нея.

Това ни дава основание да приемем, че тези формации изпълняват разпорежданията на бившата комунистическа власт чрез инфилтрирани в тях свои кадри или най-малкото са поставени в зависимост чрез шантажиране за минали техни действия или бездействия. При такава обстановка и зависимост на активните политически сили от бившите структури за сигурност с периодично изнасяне на показ на доносничества, картончета и други компромати явно преходът ще се окаже едно бъдещо несигурно събитие, което в последна сметка ще доведе (и вече има признаци) до реставрацията на комунизма под нова форма и с нови средства.

Ние със загриженост констатираме, че в законодателната, изпълнителната и съдебната власт ключовите позиции се държат от сили, наричащи себе си демократи и пледирещи със словесния речник за антикомунисти, а всъщност са среди, закичени по реверите с атрибутите на демокрацията, с единствената цел да възбуждат недоверие, да сеят омраза и да подпомагат противопоставянето едни на други на граждани, които са изпитали на гърба си бича на комунистическия "рай".

Като последица на тези констатации, които почиват на реалното разположение на политическите и икономическите сили в обществото, обяснимо е защо България днес е изправена пред:

- **разпад на правната система**, а оттам и **на държавната**;
- **хаос в икономиката** - неефективна производителност, въпреки растящия процентно на глава от населението брутен вътрешен продукт, отрицателен износен баланс, неконтролируема търговска дейност, корупционни нагласи по цялата вертикала и хоризонтала на властта;
- **несъобразимост между възможност и пожелателност** в социалната сфера;
- **некомпетентен експериментализъм в образованието**;
- **абсолютни недомислия в структурите на здравеопазването**;
- **клиентелизъм в администрацията**.

Това доведе българския народ до достигане на критичната точка в борбата си за оцеляване, от една страна, а от друга - оцветени в розово и червено "бизнесмени" да потъват в лукс.

- **Младото българско поколение**, изгубило вяра във възможността за реализация в Родината, я напуска, с което обогатява интелектуалния и трудовия потенциал на други държави.
- **Демографският срив** обрича нацията на доизживяване.
- **Изострената етническа нетърпимост** създава сериозни безпокойства у всеки, носещ на плещите си товара на отговорността като член на обществото.

- **Разпореждащите се (последователно) с властта** вместо да я консумират за благополучието на народа я използват за лично облагодетелстване.
- **Имунната система на нацията е застрашена.**
- **Личността търси своята закрила в правовия ред**, който не е в състояние да ѝ я даде.
- **Престъпността срещу живота, имота, честта и бита на гражданите** взема от ден на ден все по-уродлива форма.

Такава е действителността, пред която е наивно повече да си въобразяват боричкащите се за власт политически сили, че народът е слепец, невиждащ и нечувстващ положението, до което го доведоха неосъществимите им обещания.

В правото си на суверен, потомък на велик народ, живеещ в свободна държава, той не пита. Той вика! Той крещи - **докога? Докога** вие, които безотговорно си прехвърляте властта като футболна топка, прикрити зад нашия вот, ще се гаврите с нашата кротост? Вие мълчите! Вие се криете! Ние знаем отговора и той е в нас.

Дотогава, докато ви позволяваме не от глупост, а от отговорност пред България, нещо, което за вас е чуждо, да правите това. Дотогава, докато гражданското общество като върховен съзидател и носител на властта с **вота си** не ви покаже политическото бунище, където е вашето място, а не в коридорите на законодателната, изпълнителната и съдебната власти.

В това гражданско общество е и мястото на Българския национален фронт, което той е на път да заеме с присъствието си в българския обществен живот. Това за него е въпрос на чест и достойнство. Той винаги е бил, е и ще бъде там, където е българският народ. Където са неговите интереси. Той не е бил, не е и няма да бъде там, където са тези, които го доведоха до жалкото съществуване на слепец, за да е необходимо на управляващите да поставят "на всеки сто един едноок да ги води".

**Това време безвъзвратно изтича и ще остане като черно петно в най-новата история на българския народ.**

Ако трябва да се конкретизира за какво всъщност ратува и се бори Българският национален фронт, Инк., нееднократно отразявано в сп. "Борба":

**В областта на общата политика** той ще положи усилия в консенсусен диалог да допринесе за консолидиране на политическите сили, чиито стремежи са насочени към подобряване на живота на народа, отърсил се от диктаторския полицейски комунистически режим и тръгнал по пътя на своето демократично развитие.

**В областта на вътрешната политика** като първо свое задължение БНФ смята с всички средства да настоява за възстановяване върховенството на закона, което безспорно се отнася и до отмяна на противоконституционните закони и актове, приети и използвани по авторитарен начин по време на комунистическото управление. **По отношение на българската политическа емиграция**, напуснала родината ни по време на комунистическото управление, БНФ безкомпромисно поддържа позицията, че тя трябва да се ползва с всички права и задължения на български граждани, а не като "доведени деца". На българската държавност трябва да бъде отделено специално място и с нов прочит да се тръгне към нейното укрепване, запълнено с ново съдържание. Семейството, децата, спортът, науката, изкуството и културата, Българската православна църква, символите на българската държава - език, герб, знаме и химн, заемат особено място в програмата на БНФ. В областта на социалната политика (трудова заетост, създаване на средна класа като гръбнак на новото българско възраждане, пенсионното дело, помощта за социално слабите; в икономическата област - взаимоотношенията между труд и капитал, промишленост, търговия и селско стопанство; общественият ред, медийната политика, екологията, всички те са в ползрението на приоритетите на Българския национален фронт.

**В областта на външната политика** - повтаряме, пътят на България е на Европа на нацията. На Европа, изградена на принципа "един за всички и всички за един".

Българският национален фронт ще застане с открито лице и протегната за диалог ръка в името на общата борба към всяка политическа сила, която има същите, сходни, паралелни и близки виждания за днешното и утрешното положение на България във времето на глобализма и се бори за по-добри дни на българския народ.

*БОРБА*

Информацията е изнесена пред разширения състав на ЦУС на БНФ, Инк., на 2 юни 2006 г.

Валери Павлов, САЩ

## Българската икономика - умерен, но основан оптимизъм

Икономиката на България продължава да расте с темпове по-бързи от тези на останалите страни в Европа и колкото и невероятно да звучи това на много обикновени българи, ако сегашната разлика между растежа на икономиките (брутният вътрешен продукт, БВП) на България и например Германия се запази, то България наистина може да задмине Германия по доход на глава от населението - някъде през 2048 г. Икономиката на България (БВП) сега расте устойчиво с около 5,5% на година, докато икономиката на Германия крета от години с растеж от около 1,5% годишно. Просто изчисление показва, че при такива разлики в растежа ще отнеме точно 32 години на средния български доход на глава от населението (сега 30% от нивото на средния германец), за да се изравни и даже леко да задмине средния германски доход. Тук, разбира се, поставяме голямото условие, че разликите в растежа ще се запазят, но това е напълно възможно - нека не забравяме, че днес Ирландия се радва на по-висок среден доход на глава от населението от тези на Великобритания и на Германия, а ирландците винаги са били от най-бедните народи в Европа (по-бедни и от хората на Балканите дори до влизането си в Европейския съюз в началото на 70-те години - със стандарт тогава, изоставащ от този на останалите в ЕС, колкото е изоставащ и българският стандарт днес. Оттогава им отне точно малко над 30 години, за да задминат стандарта на Великобритания и дори на Германия. Такава трансформация наистина не става с вълшебна пръчица за една-две години или дори за десетилетие.

Факт е също така, че България днес расте с темпове, по-високи и от тези на почти всички останали страни от Централна и Източна Европа, които иначе се сочат за "страни отличнички". Само Словакия с ръст от 6% годишно малко изпреварва България, докато Полша, Унгария, Румъния отчитат темпове на растеж от 4 до 4,5% годишно. Чехия през 2006 г. отчита ръст на икономиката от 5,5% годишно - също като България, но докато България се очаква от големите световни банки да увеличи този ръст на почти 6% през 2007 г., Чехия се очаква да запази темпото до 4,5%.

Допълнително основание за българска гордост трябва да е и нещо, за което българите обикновено обичаме да се паникьосваме и самосъжаляваме - външния и изобщо държавния дълг. Истината е, че днес целият нетен външен и вътрешен държавен и държавногарантиран дълг на България от около 8 милиарда щатски долара се равнява на само 28% от икономиката на България. Българите са всъщност по-малко задължени - в абсолютен и относителен смисъл - от народите на съседна Гърция (общ дълг 230 млрд. щ.д. - 109% от БВП на Гърция), на Германия (общ дълг 68.1% от БВП на Германия), на Белгия (93.6% от БВП на Белгия), на Италия (107% от БВП на Италия) или на Япония (общ дълг цели 170% от БВП на Япония). С други думи, България и българските граждани - каквото и да дължат на чужденците и един другиму - могат да се издължат изцяло, като "дадат" всичко, което сега произвеждат за около три месеца и 10 дни - или само за 100 дни. Същият вид издължаване ще струва на Гърция и гърците 12 месеца от всичко, което произвеждат - горе-долу същото за белгийци и италианци.

България може да се похвали с изключително отговорно управление на своите държавни финанси от години. Докато България сега, няма и от година, не е имала бюджетен дефицит (а напротив - отчита излишъци), страни като Германия и Франция (да не говорим за Гърция и Италия) от години всяка година изразходват с държавните си бюджети милиарди евро назаем - с по 3 до 4 процента от размера на техните икономики. Ако България правеше същото, то общият дълг на страната щеше да расте с около 500 милиона долара годишно - всяка година. А България прави точно обратното - устойчиво намалява своята задължениост всяка година. Единственият не особено добър показател на българската икономика е сравнително високата сега инфлация - от около 7% годишно за 2006 г. Инфлацията обаче се очаква според анализите на водещите световни банки да спадне до по-приемливи нива от малко над 4% през 2007 г. Опасността от неовладяване на инфлацията е реална и трябва да се адресира действено от властта, защото инфлацията освен че прави хората по-бедни



сега, застрашава в дългосрочен план устойчиве на цялата икономика в условията на валутен борд.

Като лоша черта на България и икономиката ни се сочи високото ниво на корупцията и организирана престъпност. В България наистина за съжаление има доста корупция, но нека не преувеличаваме. Според класацията на Transparency International за 2006 г. България се нарежда като по-малко корумпирана от Полша, която е вече член на ЕС и се смята за “гържава отличничка” в Централна и Източна Европа. България също се нарежда като по-малко корумпирана от Румъния, Хърватия и Турция. И нека не забравяме, че в края на 90-те години цялата тогавашна Комисия на ЕС трябваше да си подаде оставка заради корупционни скандали - президентката на Еврокомисията тогава Едит Кресон (бивш френски премиер) беше уловена, че подарява фиктивни обществени поръчки от ЕС на личния си зъболекар... Всички истински български патриоти и националисти трябва да се борят с корупцията - но трябва да се борят и с понякога насаждания от чужди интереси нихилизъм у българите, че са някак си “по-развалени” от останалите европейци. С неоснователно ниско самочувствие успешна икономика не се гради.

Основното предизвикателство пред българската икономика сега е и ще бъде недостатъчната свобода на частната инициатива - чрез наличието на монополи под една или друга форма, които поддържат висока инфлация. И неефективността на съдебната система.

Наличието на “едри български бизнесмени” с политически покровители през всичките години след 1989 води до по-високи цени за потребителите, т.е. до инфлация. Обикновени хора предприемачи не могат лесно да навлязат в много печеливши бизнеси поради неприлагането на законите спрямо установили се бизнесмени “с връзки”. Така създаващата се инфлация (заради липса на истинска капиталистическа конкуренция) заплашва да ликвидира конкурентността на България в ЕС. Заради валутния борд девалвацията на лева спрямо еврото е невъзможна и всякаква инфлация в България, която е по-висока от тази в останалите европейски страни, прави произведеното в България по-скъпо и по-скъпо с всеки изминат ден. Така след някоя и друга година България може да загуби темпа си на растеж и никога да не настигне Ирландия и Германия.

Решението е в истинска реформа на съдебната система и правоприменение в България. Вместо последните козметични конституционни промени в България прокуратурата и всички следователи трябва изцяло да минат към изпълнителната власт (както е в САЩ), за да бъдат политическите директно отговорни за прилагането на законите и правилата на поведение в икономиката всеки път, когато има избори. Да си сменят местата сегашни, доказали негодност български магистрати, както направиха в Румъния в последните 18 месеца и подмениха една трета от всички съдии, прокурори и следователи. За да настигнем и задминем един ден Европа.

---

*Дипл. инж. Г. Чаракчиев*

## **Безпаметността затваря всякакви ориентири към настоящето, а още повече към бъдещето**

Уважаеми госпожи и господа,  
Драги сънародници,

Изминаха 2 години, откакто се бяхме събрали на същото това място по повод 29-ия конгрес на БНФ. През тези 2 години се случиха доста неща, някои положителни, обнадеждаващи, други отрицателни, трагични.

Преди всичко трябва да споменем, че ни напусна един голям българин, почетният председател на БНФ г-р Иван Дочев. На предсмъртния си одър той отпрати своя завет

към всички българи, които милеят за Отечеството си, и най-вече към младите българи, бъдещето на България.

“Моят завет” на г-р Дочев беше публикуван в сп. “Борба”, бр. 6 от декември 2005 г. Пред този завет можем само да сведем глави в дълбок поклон.

Както споменах по-горе, през тези 2 години се случиха и събития, които обнадеждават, карат ни да гледаме оптимистично на бъдещето на България.

През 2004 г. страната ни стана пълноправен член на НАТО. На 25 април 2005 г. бе подписан Договорът за присъединяването на България към ЕС от правителството с министър-председател Симеон Сакскобургготски. По този повод беше дадена много положителна оценка от съответните институции на ЕС относно постигнатите резултати от България и българското правителство, като беше направена и критичната забележка (за България много радостна и обнадеждаваща), че България значително изпреварва в интеграционния процес другия кандидат - Румъния. Да се надяваме, че през октомври т.г. новото българско правителство ще получи също подобна оценка.



На прага сме на съдбоносната за България дата - 1 януари 2007 г. Датата, определена за присъединяването на България в ЕС. Остават месеци до този исторически момент. България се връща отново в голямото семейство на свободните и демократични народи на Европа, където властват други правила, законите и нормите на цивилизованата общност.

Този исторически момент ние не трябва, нямаме право да проиграваме.

Трябва да направим всичко възможно, да вложим всичките си сили в постигането на тази цел. Трябва да се противопоставим решително на всякакви опити за саботиране на процеса на интегрирането ни в ЕС от сили и кръгове, за които е по-изгодно да се работи на принципа "в мътна вода се лови най-добре риба".

Отправили погледи към европейското си бъдеще, не означава обаче да обърнем гръб на своето минало. **Безаметността затваря всякакви ориентири към настоящето, а още повече към бъдещето.**

В българската история не трябва да останат бели, непрочетени страници. Тази история трябва да бъде основно преосмислена и да престане веднъж завинаги да бъде слушнина на политиката.

Ще започна с "българомразец" цар Фердинанд, който възпитавал сина си Борис да мрази българите. 45 години се наслушахме на обиди и клевети по негов адрес. Доколко той е бил такъв, ще си позволява да цитирам проф. Паул Линденберг, който в своя очерк "Впечатления и спомени от България", публикуван в юбилейния алманах на Царство България от 1928 г., издателство Макс Бек, Лайпциг, по случай 50 години от възраждането на древната българска държава и 1000 години България на Симеон Велики, пише:

"Когато аз няколко седмици след обиколката си на Търново, Плевен, Пловдив, посетих в София цар Фердинанд, той сам си спомни ония трудности и можеше да се забележи радостта му, че въпреки всичко ги е преодолял. С искрено възхваление и признание заговори той за съществуването на българщината и славейки я, посочваше нейните първизходства. Той изтъкна, че 500-годишното робство нищо не е успяло да отнеме от силата на този народ. То е било един дълъг сън и сега всичко напирало на повърхността. "Един твърд човешки род, който трудно се води, но трябва да се има голяма почит към него. Изумителен е патриотизмът на този народ, предаността му към земята, към отечеството. България обладава сила, обладава здравина, за които вън нямат точна представа. При спокойно развитие, подкрепено от неизчерпаемите естествени помощни сили, тя може да смае света!..."

Ето това са думи, казани от "българомразец" цар Фердинанд относно българите и българщината.

Още редица други исторически събития, особено от нашата нова и най-нова история, подлежат на преоценка. За живота и дейността на цар Борис III проф. Георги Марков от Института по история към БАН казва в електронното издание на в. "Дневник" от 1 декември 2004 г. следното:

"...Цар Борис III е умерен и далновиден. Всъщност той не е вярвал в победата на

Германия. На 22 юни 1941 г., когато идва новината, че Хитлер е обявил война на Съветския съюз, в двореца в София се възцарява погребална атмосфера. Царят си дава сметка, че над страната ни надвисват съдбоносни изпитания и от този момент нататък една цел става жизнено важна за него: да бъде запазена България от разгарящия се световен пожар. Цар Борис III заслужава да бъде реабилитиран като голям български държавник...”

В българската историография все още някои неща се премълчават. Пише се например, и то доста подробно, за партизанското движение през 1941-1944 г., а след това пък ги няма горяните. А българските горяни бяха първите в Европа, далеч преди Унгарската революция от 1956 г., Пражката пролет от 1968 г., съпротивата на полския “Солидарност”, които с оръжие в ръка се изправиха срещу убийствата без съд и присъда, срещу отнемането на собствеността на хората, на най-ценното за селския труженник - земята.

Към тези българи, повечето от които загубиха живота си в тази борба, българската историография е все още длъжница.

Крайно време е, драги сънародници, в българската историческа терминология да изчезнат веднъж завинаги такива названия като антифашистка съпротива, първо антифашистко въстание в Европа (септемврийското от 1923 г.), монархофашизъм. Трябва открито и по най-категоричен начин да се каже пред българския народ, че в България до 9 септември 1944 г. не е имало фашизъм и фашистко управление.

Да се обнародват и направят достояние на цялата българска общественост резултатите от проведения през 1985 г. в Щутгарт, Германия, световен конгрес на историците, на който една от задачите е била да формулира научно понятието фашизъм и да определи държавите в Европа, които са имали фашистски правителства по време на Втората световна война. Във форума взе участие и българска делегация, ръководена от покойния проф. Мито Исусов. Нашите историци заминават за Щутгарт да отстояват идеологическата “визия” за българския “монархофашизъм”. Историческият форум след дълго обсъждане се обединява около следните три критерия за фашизъм, като посочва, че е задължително да са

налице поне два от тях, за да бъде определено едно управление за фашистко:

**1. Пирамидално общество начело с вожд, изградено върху единството на партия и държава.**

**2. Корпоративно обществено устройство и възпрепятстване на преливането на социалните групи една в друга.**

**3. Вътрешен геноцид.**

Италия след 1922 г. отговаря на първите два критерия и затова управлението на Мусолини е определено като фашистко. Испания има третия признак, но няма първите два, тя не е била фашистка държава, отсича конгресът.

Къде е тук България? Ами тя не се вмества в нито един от критериите и форумът въобще не я обсъжда като възможна държава с фашистко управление. Няма как да прутуриш вътрешен геноцид на управление, което отказва да депортира еврейските си поданици в германските концлагери.

Ето този малкоизвестен досега факт, бих допълнил - съзнателно потушван, трябва да стане достояние на всеки един българин, за да престанат най-после лъжите и заблудите по този въпрос.

Уважаеми госпожи и господа, в последно време сме свидетели на едно ново възраждане на българското национално самосъзнание. Пътят, по който се върви, силно лъкатуши. Люшките се от една крайност към друга. Затова БНФ е длъжен да вземе отношение по този, станал много актуален въпрос.

Преди немного време един български политик заяви гръмогласно от най-високо място: “...Българският национализъм е окончателно мъртъв!” На този български политик явно не е ясно какво представлява българският национализъм. Не му е ясно, че ако той е мъртъв, ще е мъртва и България. Защото българският национализъм е преди всичко патриотизъм и поставя Отечеството над всичко - над личните интереси, над различните политически разбирания и идеологически убеждения. Българският национализъм е бил през вековете винаги синоним на толерантност и уважение към другите народи и етноси. На понятието “великобългарски шовинизъм”, тази коминтерновска измислица и безсмислица, няма да се спирам, тъй като не заслужава наше-

то внимание.

Пословичната българска толерантност, госпожи и господа, обаче не е еднопосочна улица. Така както българите винаги са уважали и уважават другите етноси, независимо как те се наричат - български цигани, български турци, български евреи, арменци и пр., така и последните трябва да уважават българите.

Абсолютно недопустимо е отделни малцинствени групи, като например тези на българските цигани, да нападат, да нанасят побой и дори да убиват български граждани, студенти и техни преподаватели, професори.

Задължение на държавата е такива престъпления да бъдат наказвани с цялата строгост на закона, независимо от кого са извършени. В противен случай се създават условия за саморазправа, а това е израз на банкрутирала държавност.

Недопустимо е също така да се говори на чужди езици от български чиновници в български държавни учреждения и общини и да се отказва да бъдат обслужвани граждани, които не говорят този чужд език.

Но, уважаеми госпожи и господа, недопустимо е и това да се вдигат лозунги от рода на "България на българите" и да се палят фесове по улици и площади. Българското общество трябва да прояви решителна нетърпимост към подобни прояви и ексцесии, които компрометират българския национализъм.

Драги сънародници, остават броени месеци до датата 1 януари 2007 г. Нека всеки от нас направи всичко възможно, което е по силите му, да подпомогне процеса на европейската ни интеграция. Пълноправното членство на България в Обединена Европа открива пред страната и един друг исторически шанс. Да подаде братски ръка и помогне на нашите братя и сестри от Република Македония по пътя им към европейската им интеграция. Разбира се, при условие нашите братя и сестри от Македония да разберат, че ръката, която им подаваме, е братска. Да засилим културните си връзки и приятелските взаимоотношения с нашите сънародници от Егейска Македония и Източна Тракия, от Западните покрайнини. Да приютим всички желаещи хора с българско самосъзнание от Бесарабия, Молдова, Украйна, Крим и Поволжието.

Така, както направи германската държавна. След пагането на желязната завеса Германия издейства от Русия изселването на всички желаещи от т.нар. Wolgadeutschen. В продължение на последните 10-12 години почти всички някогашни германски преселници от времето на Екатерина II, около 1783 г., по Поволжието - към 3 млн. души, се върнаха в Германия.

Призовавам онези българи, които живеят в чужбина, особено тези от страните - членки на ЕС, да използват всяка възможност и да лобират за България.

Интеграцията на България в ЕС, уважаеми г-н външен министър на Република България, е една национална кауза и за нея се лобира само и единствено от убеждение и в никакъв случай срещу заплащане. От българи - от любов към Отечеството, от чужденци - от уважение към страната.

Призовавам нашите съидейници и съмишленици в България да разясняват и убеждават разколебаните, че мястото на България е в Европейската общност, защото това е бъдещето на Европа. Неверни, безпочвени и дори користни са твърденията, че народът ни бил прост, мързелив, нискоинтелигентен и затова Европа щяла да отложи приемането ни.

Младото българско поколение е нагледно доказателство за точно обратното. Това талантливо, ученолюбиво българско поколение, което печели златни медали и отличия на световни олимпиади по математика, физика, информационна техника, печели шахматни корони - в най-интелигентната игра. Българските студенти в чужбина са винаги един от най-добрите, според думите на техните преподаватели.

Затова да вдигнем гордо главите си и да извървим начертания си път без никакво чувство за малоценност.

На добър път и нека на 1 януари 2007 г. да вдигнем поздравица и се поздравим като пълноправни членове на обединена Европа. Като страна, в която е в сила върховенството на закона, повеляван от една осъвременена Търновска конституция.

А възстановяването на Търновската конституция винаги е било и ще бъде програмна цел на БНФ.

Благодаря ви за вниманието!



## Изложение на Евдоким Евдокимов преди 30-ия конгрес на Българския национален фронт

Уважаеми госпожи и господа,

Сегашният 30-и конгрес на БНФ се провежда в решителен за страната ни и за организацията момент. Намираме се в навечерието на влизането на България в Европейската общност. От това зависи дали България ще излезе от блатото, в което я докара комунистическата диктатура, или ще продължи да бъде жертва на наследниците на БКП и на различните мафии.

Ето, повече от 15 години, откакто бе сложен край на комунистическия режим. Но страната ни продължава да тъпче в така наречения преход от комунистическа диктатура към едно отворено демократично общество.



При това положение се налага БНФ да излезе от своята политическа изолация и да се намеси директно в политическия живот на страната - било като подкрепи една от съществуващите партии, или сам се превърне в политическа партия. Вместо общи фрази необходимо е БНФ да излезе с конкретни предложения за решаване на актуалните проблеми. Вместо голи обещания за увеличение на заплатите, обещания за общо подобрене на нивото на живота БНФ трябва да излезе с искане за разчистване на проблемите от миналото, които спъват развитието на страната. Това важи например за обявяване за невалидни решенията на прословутите и незаконни народни съдилища, това важи за референдума, с който България бе обявена за република, и най-вече за възстановяване на Търновската конституция. Тук му е мястото да се спрем на отношението на БНФ към Негово Величество Симеон Втори. У нас никога не е имало съмнение по този въпрос. Симеон Втори е част от Търновската конституция. Обаче начинът, по който той погледне ръка на наследниците на БКП и след като заяви, че НДСВ не ще влиза в коалиция с БСП, а след това постъпи точно обратно, голяма част от неговите поддръжници започнаха да се съмняват дали не е време да преразгледат своите позиции.

Българският национален фронт трябва да заклеими като недостатъчни мерките за ограничаване на организираната престъпност и корупцията.

Всички тия проблеми трябва да бъдат решени преди влизането на България в Европейската общност. В противен случай може да се наложи отлагане на присъединяването към Европейската общност, а това би означавало страната ни да бъде осъдена на още години застой.

Конгресът ще трябва също да вземе решение за промени на устава на организацията, защото сегашният устав е изработен да отговаря на условията в чужбина.

Всички тези проблеми и решенията на Конгреса ще трябва да влязат в заключителната резолюция. Предлагам тази резолюция да бъде изработена от комисия от петима души, в която да влязат: 1) сегашният председател Александър Дърводелски; 2) подпредседателят Георги Спасов; 3) Емил Атанасов; 4) Георги Чаракчиев, и моя милост Евдоким Евдокимов.

4 юни 2006 г.

Поздравлен

**Приветствие от Национално движение Симеон Втори  
и лично от Н. В. цар Симеон II, прочетено от  
зам.-председателя на НДСВ г-н Николай Свинаров**

София, 4 юни 2006 г.

Уважаеми инж. Дърводелски,  
Поздравявам Вас и всички делегати с провеждането на XXX конгрес на Българския национален фронт.

През тези години Вашата организация доказва, че работи всеотдайно за доброто на Родината. Разпръснати по целия свят, членовете на БНФ са се посветили на съхранението на българския дух, на опазване на онези вечни ценности в културата на народа ни, които изграждат нашата идентичност като нация.

Всеки човек, който дълго е живял далеч от България, особено когато е бил принуден да я напусне, не спира да изпитва онези силни родолюбиви чувства, които го карат да дава

всичко от себе си, за да бъде полезен на Родината. През периода на тоталитаризма у нас Българският национален фронт бе истински коректив на случващото се в страната. БНФ бе организацията, която прие като своя мисия да отстоява демократичните принципи за развитие на обществото ни - процес, който тогава бе прекъснат в България.

След промените през 1989 г. дейността на БНФ вече е съобразена с новите реалности. В момент, в който страната ни е пред реализирането на своята стратегическа цел - членството в Европейския съюз, организация като Вашата е особено полезна със своята патриотична дейност. В нашия глобализиращ се свят все по-често говорим за опазването на националните особености, за предаване на новите поколения на съхранените ценности, които ни сплотяват и с които ние ще допринесем за обогатяването на европейската общност. В това отношение имате моята подкрепа.

Желая на всички здраве и успешна работа на форума!

*Симеон Сакскобурготски*



*Г-н Николай Свинаров чете приветствието*

**Приветствие от Чикагския клон на БНФ  
до 30-я конгрес на БНФ, Инк.**

Уважаеми делегати,

Градската организация на БНФ, клон Чикаго, ви поздравява с откриването на 30-я конгрес на нашата организация.

Пожелаваме ви ползотворна работа и мъдрост в разискваните проблеми. Този конгрес може би ще бъде последният, преди да станем равноправни членове на европейското семейство, и затова неговите решения са от изключителна важност както за организацията, така и за бъдещето на Родината ни.

Желаем ви здраве и сполука!  
За България!

*Борислав Борисов*

**Драги сънародници,**

Поради невъзможност да присъствам на конгреса на Българския национален фронт, Инк., аз, Панайот Сарайдаров, член на УС на БНФ за Австралия, ви изпращам моите сърдечни приветствия и пожелания за благотворна и успешна работа през следващите няколко дни. Аз и моите сподвижници в Австралия, привърженици на нашата дейност в БНФ, с голям интерес ще следим работата ви по приемане на важни решения и резолюции във връзка с предстоящата ни дейност за подпомагане и осъществяване на демократичните промени в България.

През последните 16 години тези процеси бяха всячески спъвани от бившите представители на комунистическия режим, който отново узурпира властта, продължава да държи в подчинение народа на България.

Ние, българските политически емигранти и емигрантите въобще, не трябва да забравяме своите сънародници и сме длъжни всячески да им помагаме в борбата за справедливост и демокрация.

На нашия конгрес ще се вземат важни решения. Сигурен съм, че те ще бъдат в съгласие с идеологията на нашето движение, създадено преди повече от 50 години за борба против комунистическия режим. Неговият основател - големият родолюбец д-р Иван Дочев, отдаде целия си живот на тази благородна идея. С неотдашната му смърт БНФ загуби своя вожд и вдъхновител, но той ни остави път, по който да вървим.

Драги приятели, комунизмът отново е на власт. Необходимо е единение на всички национални сили, които заедно да нанесат съкрушителен удар на комунистическите убийци. Пътят на единението е труден, но не невъзможен.

С най-сърдечни поздрави и пожелания за успех,

*Ваш Панайот Сарайдаров*

2 юни 2006 г., Мелбърн, Австралия

**До Президиума на Българския национален фронт  
До Председателя на БНФ г-н Ал. Дърводелски**

**Драги съидейници,**

Тъй като не съм в състояние да присъствам на предстоящия редовен двугодишен 30-и конгрес, отправям своите и тия на всички наши членове и приятели - сподвижници на БНФ от Мелбърн, щата Виктория, Австралия, моите най-сърдечни благопожелания за успешна работа, решения и резолюции за възможно най-добра програма за продължаване на нашата организационна дейност в подпомагане на родината ни за превръщането ѝ в правова и просперираща страна - за да бъде тя в света като равна с другите демократични държави.

Ние, разпилените по света български емигранти, нито за миг не сме забравили своята Родина и винаги сме се старали да ѝ помогнем. Целта на нашия конгрес е точно тази - да подобри програмата на бъдещата дейност на БНФ, създаден преди повече от половин век от нашия сънародник, големия родолюбец д-р Иван Дочев. Той успя да обедини българската емиграция в единен форум с благородна мисия и достойно място в историята. С неотдашната му кончина цялата ни Родина загуби един достоен борец за човешки правдини. Със своя живот и дело той се нарежда до най-избраните синове на България. Неговият пример ще ни вдъхновява за още по-усилена борба за осъществяване на демократичните промени у нас.

Длъжни сме да продължим делото на д-р Иван Дочев и да предадем опита си на бъдещите поколения.

Ние, емигрантите от далечна Австралия, в дните на предстоящия конгрес, ще бъдем с мислите си с вас, скъпи съидейници, и ще следим вашите решения за утвърждаването на България като демократична страна.

На добър час и успешен конгрес!

С най-добри благопожелания,

*Борис Камбуров, Мелбърн, Австралия*

**Братя и сестри,**

С нашия поздрав и обещания - "За България!", ви пращам привет от далечна Америка! Скърбя, че не мога да бъда с вас на тази историческа среща - Тридесетия редовен двугодишен конгрес на Българския

национален фронт, но бързам да ви пожелаая успешна работа и много "печалби". Да! - печалби, мерени с броя на сърцата и умовете на младите българи, които трябва да привлечем, за да продължат делото ни, започнато преди 58 години.

Българският национален фронт ще остане за вечни времена признат като най-голямата патриотична изява на българите по времето на жестокото червено робство, най-тежкото в историята на България. Малцината българи, спасили се като по чудо от ноктите на болшевишкия звяр, успяха да създадат една организация, която просъществува вече 58 години и която трябва да продължи живота си като учител на младите български поколения по родолюбие и национално съзнание.

Като последен жив член от учредителното събрание на нашата организация в 1948 г. позволявам си да напомня и да повторя: ние имаме задължението да държим високо българското знаме и да вложим всичките си сили, за да оправдаем даденото обещание, че ще живеем и когато трябва, ще умрем за България!

*Д-р Христо Попов  
Санта Фе, Ню Мексико, САЩ*

**Уважаеми господин Дърводелски,**

**Уважаеми господин Спасов,**

Най-сърдечно искам да ви поздравя за 30-ия конгрес на БНФ, като ви пожелавам успех. И да вървим заедно напред!

*Дора Андонова, зам.-председател на БДФ, Пловдив*

**До 30-ия конгрес на Българския национален фронт,  
София, България**

Независимото дружество за защита правата на човека "Илия Минев" - Пазарджик, с председател Трифон Г. Христосков, поздравява конгреса на Българския национален фронт и изразява пълна подкрепа за действията на същия. Искат се реални действия в общественopolитическия живот на страната. С активност да се пропагандира сред нашия народ, че идеите на БНФ са насочени към национално единство и народно благополучие. Ние призоваваме конгреса на БДФ да стане водещ в обединение на десните центристски сили в името на демокрацията, свободата и просперитета на България.

Подписали:

*Трифон Христосков - председател, Веселин Стойков - говорител, Егор Траянов - член, Борис Николов - член, Григориос Теодоридис - член, Георги Хаджийски - член, Васил Чертаров - секретар*

## **Приветствие от УС на АБНФ, погнуписано от Борислав Георгиев Тикванов**

Многоуважаеми г-н Дърводелски,

Госпожи и господа делегати, скъпи гости, братя и сестри,

Приветствам ви с провеждането на 30-ия юбилеен конгрес на БНФ. Добре дошли! Ние се радваме и сме щастливи, че БНФ държи здраво и високо факела на българския национален дух, обединил всички български чеда, пръснати по земното кълбо, предпочели свободата пред комунистическото робство. И сега стои открит въпросът - от нас зависи ще оставим ли дом за нашите деца, ще пребъде ли във вековете майка България, защото има българи, в които българинът отдавна е умрял.

Нашата борба продължава.

Поздравяваме ерудицията, смел и боек редакторски екип на сп. "Борба" - единствената светлина в тоталния мрак на днешното медийно затъмнение. Вашето списание е живата връзка между българите, оценяваме високо вашия полезен труд, вашето списание ни учи, че без борба няма победа.

За БНФ - София, ще си послужи със словото на Нашия Бог Иисус Христос: "повдигнете си очите, нивите са побелели, пребогата жътва, работниците малко."

На всички присъстващи искам да пожелаая добро здраве, щастие и успехи в борбата за възродена, могъща и социално справедлива майка България.

Боже, пази България!

Благодаря за вниманието!

Бог ад ви благослови! И да увенчае нашата борба с победа!



---

**БЪЛГАРСКИ НАЦИОНАЛЕНЪ ФРОНТЪ, Инк.**

---

С най-топли думи и пожелания за успех в трудната, но не невъзможна цел, която Българският национален фронт, Инк., си поставя - **единение на всички национално-мислещи и отговорни сили за извоюване на победа над носителите на злото в българския политически живот - комунистическата партия и власт**, още поздравиха конгреса господата:

Иван Григоров -  
Български национални легиони;



Тошо Пейков -  
Движение за национално възраждане "Оборище"

Проф. д-р Петър Константинов -  
Движение "Мати Болгария"



Цветан Манчев - Български демократичен съюз "Радикали"  
Дянко Марков - Съюз "Истина"

Инж. Никола Рухчев - Съюз на възпитаниците  
на военните на Н. В. училища



Боян Боянов - Расате -  
Български национален съюз

Тодор Тодоров - Съюз на репресираните в България след 9 септември 1944 г.  
Доц. Емил Александров - Научен център за българска национална стратегия  
Методи Спасов - Лига на правата на човека в България  
Дечко Драгиев - Съюз на Еврофедералистите  
Иван Шалев - Съюз на македонските организация



Егор Траянов -  
Български национален фронт,  
Испания



Костадин Семерджиев - Български национален фронт  
и Български демократически форум - Трявна



Иван Тодоров - Български национален фронт - Чикаго  
(председател на КРК при ЦУС на БНФ, Инк.)

Васил Чергаров - Независимо гружество за защита правата на човека - Пазарджик

Канка Найденова - зам.-председател на Християнрадикалната партия

Атанас Цукев - Асоциация БНФ - Пазарджик

Станислав Николов - от името на Йордан Ганчовски, Чикаго, САЩ (секретар на БНФ, Инк.)

Димитър Боянов - Български демократически форум - Варна  
и други, направили ценни изказвания и препоръки.

Българският национален фронт, Инк., благодарни за съпричастността и на тези, чиито имена не можахме да поместим в този брой, надявайки се, че всички заедно в похода за възстановяване на българската държава такава, каквато е била преди заграбването ѝ от комунистите, ще победим. С нами Бог!



## ***Български демократически форум***

### **VIII редовен конгрес**

# **Р е ш е н и я**

БДФ определя своя идеологически облик като демократична партия с националнопатриотичен дух, защитаваща българския традиционализъм, стремежът за национално и духовно обединение на всички българи чрез възраждане на българските традиции, културна идентичност и реали-

зация на българските национални приоритети.

Българският демократически форум е за формиране на нова национална политика, която да осигури благогенствието и сигурността на българския народ. Ние ясно осъзнаваме, че повечето страдания на

хората в България през последните 16 години произлизат от колебанията, спиранията, забавянията в хода на модернизацията на държавното управление и предначертания хаос в общественно-политическата и икономическата система на страната, тайно насочван и ръководен от националните предатели, агентите на Държавна сигурност и комунистическите реакционери. Ние не можем да отминем с мълчание факта, че България на прага на членството си в Европейския съюз е в тежка идейна, политическа, обществена и икономическа безпътница. Проблемите на националното стопанство са много тежки и сериозни, същевременно правителството и парламентът нямат ясен план как и по какъв начин страната да формира новите си национални приоритети, основани на новите геополитически и световни реалности. Поради това днес българският народ живее в несигурност за своя живот, за своето имущество и най-вече не вижда ясна перспектива за своето бъдеще. Във връзка с това Българският демократически форум вижда следните задачи пред демократичните политически сили за излизане от кризата:

1. Преструктуриране на ясното политическо пространство с цел консолидация на политическите субекти около формиране на новите национални приоритети на България, очертаване рамките на новата демократична идеология, почиваща на новите общественно-политически потребности и условия.

2. Изчистване на десните политически субекти от агенти и сътрудници на бившата Държавна сигурност, РУМНО, както и от компрометираните политически фигури, спомогнали за разрушаване на авторитета на десните политически сили в България. Формирането на нови политически лидери и национална стратегия за развитието на България.

3. Избор на нов десноориентиран президент, който може единствено да промени политическото статукво.

БДФ осъзнава, че за да станат реал-

ност тези цели и задачи на десните сили, е нужна голяма и радикална промяна както в организационен, така и в идейно-политически план.

В общественно-политически план БДФ приема за своя най-важна задача да помогне за излъчването на общ кандидат за президент и спечелването на президентските избори. Това е начинът да дадем нови перспективи на обществото и да проправим пътя за ново отговорно управление на демократичните сили. БДФ казва "Да!" на българския национализъм и етично съжителство, европейска толерантност и граждански права и твърдо "Не!" на фалшивия национализъм, на националистическата демагогия и предаването на националните идеи.

Ние, от БДФ, виждаме, че днешното държавно управление е пагубно за реализацията на българските национални приоритети. Тройната коалиция, съставена с мандата на ДПС, представлява сериозна заплаха за демократичните устои на държавата. Престъпността и корупцията се превръщат в емблема на България. Управлението е непрозрачно и съсредоточено в ръцете на безскрупулна политическа олигархия. Реабилитира се комунистическият режим, откъснал страната от цивилизования свят и причинил страдания на стотици хиляди български граждани и техните семейства.

Българският демократически форум е за защитаване на националния интерес и правото на българските граждани да се възползват от възможностите, които предлага европейската интеграция; ще се противопоставяме на всяко беззаконие и произвол, ще противостоим на действията на правителството, които са насочени към заграбване на все повече власт и финансови ресурси. БДФ е за отваряне на досиетата, но в същото време ние искаме да излязат наяве и всички онези, които създадоха доносниците и сътрудниците на Държавна сигурност, като всичко това се съобразява със защитата на националните интереси и националната сигурност.

Редакция

Драги читатели на списание "Борба",  
След разпространение на брой 3 на списанието в редакцията се получи  
над 75 писма и продължават да се получават. Всичко, споделено чрез тях с нас, ние  
вземаме под внимание.

Молим да бъдете снизходителни в критиките си към редакцията по отношение на това, че  
писмата, които изпращате, се публикуват със съкращения. Не е във възможностите ни в 28 страници  
да поберем пълния текст на десетките писма, засягащи политически, обществени и лични проблеми. Ние  
ценим тази кореспонденция, която вие поддържате с редакцията, защото тя не е за нас само коректив, но  
и барометър на общественото мнение в нашите среди за отношението им към публикуваните в "Борба"  
материали.

Надяваме се, ще ни разберете! Продължавайте да ни пишете!  
Ние очакваме вашите писма!

БОРБА

Нашата п

Уважаеми ръководители на Българския национален фронт, Инк.,  
Уважаеми г-н Г. Спасов,

Благодаря за вашата покана да имам честта да присъствам на юбилейния XXX кон-  
грес на Българския национален фронт, Инк., на 4 юни 2006 г. в столицата на България - София.

Съжалявам, че по различни причини съм възпрепятстван да използвам вашето уважение.

Пожелавам ползотворна работа на XXX конгрес, за решения и мерки, които да допринесат България  
най-после да излезе от неимоверно дългата и тягостна политическа, криминална и икономическа криза,  
за просперитета на всички българи, за достойно място на нашата държава сред развитите страни в света.

За ускоряване на този труден процес бих препоръчал на уважаемото ръководство на БНФ, Инк., да  
работи с още по-голяма енергия и с предимствен прагматизъм, за да се почувства по-бързо и по-осезаемо  
ролята и действеността на изявените българи в Америка при решаването на толкова наболелите проблеми  
на България...

Бих работил всеотдайно за великата идея - България на българите, - но само с прагматизъм и дела.  
Носталгията и спомените са нормални и спонтанни човешки чувства, но са подходящи за други, по-добри  
времена. Проблемите на България в момента са огромни и изискват решителна намеса и действено реша-  
ване в движение.

Именно в тази насока виждам решенията на XXX конгрес на БНФ, Инк., за което пожелавам реши-  
телен поврат и успехи в действията!

България на всички българи от обединена България!

Да живее и пребъде България!

Сливен, 8 май 2006 г.

*С уважение доц. д-р Петър Койчев*

**Уважаема редакция,**

Много ви благодаря за получаването на "Борба", което ми помага да отсея плевата от зърното и да  
научавам за историята на България до 9 септември 1944 г., за развитието на страната ни по пътя към  
Европа без престъпната БКП. За болката от избитите наши близки и роднини, честни българи, за унищо-  
жените съдби на хиляди българи.

Благодаря ви и за списанията, които по мое искане допълнително ми изпратихте. С тях отворих очите  
на доста българи, които не знаеха за съществуването на това списание. Ако сега или по-следващия път  
имат възможност, можете да ми изпратите повече бройки, за да ги разпространявам и тези, на които ги  
давам, от своя страна да ги разпространяват... Знаете ли, че Плевен е свърталището на комунистите от  
типа на Андрей Луканов, Румен Петков и стотиците съветско-български болшевици. Това е градът и об-  
ластта с едни от най-големите репресивни машини след 9 септември 1944 г. Всички концлагери бяха  
командвани от ОК на БКП - остров Персин, "Слънчев бряг" и много други. Познавам много престъпници -  
ръководители на лагерите, началници на МВР от комунистическо време и до днес, въпреки че съм от  
Лом...



Прочетох в списанието, че едно лице търси човек, избягал от България след Девети. Желая и аз да попитам може ли да се публикува в списание "Борба", че търся баща си.

Желая ви живот, здраве и щастие.

*Ваш съмишленик Георги Патов, Плевен*

**Уважаема редакция,**

Много благодаря за списание "Борба", което ми изпращате редовно. Днес България е изправена пред национална катастрофа без война. Преход, който води наникъде. Пълна дезинформация от медиите. Високи спекулативни цени. Духовен упадък, глад, мизерия за обикновения гражданин на България.

По телевизия "7 дни" върви интервю с г-жа Масларова, водещ Велизар Енчев.

- Госпожо Масларова, запозната ли сте с доклада на икономическата комисия към Европейския съюз, изнесен в Давос.

- Не, не съм.

- Там е изнесено, че БСП има 11 свои членове милиардери.

- Не знам. Но и да има, те са много работили момчета.

- Госпожо Масларова, изнесено е също, че народното богатство е съсредоточено в ръцете на децата на комунистите и най-вече в ръцете на децата на партийните секретари?

- Да, нека го докажат.

*А известно ли ви е, че Лукреций е казал: "Нищо не се ражда от нищо."*

- Известно ли Ви е, че червената буржоазия има в ръцете си банковото дело.

- Надявам се Ви е известно, че другарят Тодор Вълчев като шеф на Българската народна банка срива българския лев и обра всички спестявания на българските граждани?

През 2000 г. се прие от българското Народно събрание закон, че властта на болшевиците в България е била престъпна. ПАСЕ, а и ние казваме, че болшевиците са престъпници. Как да подадем ръка на тези престъпници, на които ръцете са изцапани с кръв? Не е морално да ни се внушава "забравя". Жертвата и палачът не могат да са в прегръдка. И най-уникалното е, че ги допуснахме днес пак да ни управляват. Нека се прегръщат с тях тези сини мекерета, които ни баламосваха, че процесите в България са необратими след 10 ноември 1989 г. Че комунизмът си е отишъл. Днес същите се крият в миша дупка, защото ако са пред очите ни, ще нанижем с вилите езиците им.

За цар Симеон! Това е институция. Той знае какво върши.

Борбата за светлина, борбата за истина, борбата за свобода и демокрация продължава. Без борба няма живот, няма победа!

Боже, пази България!

*Ваш Николай Колев, с. Медковец, Монтанско*

**Уважаема редакция,**

Ние вярваме в обективността на сп. "Борба". Приложеното изявление на г-н Станимир Илчев на въпрос на в. "100 вести" от 28 юли 2005 г., т.е. точно преди една година, е показателно. Молим, ако няма да ви затрудни, да го поместите в списание "Борба" с уточняващ от нас въпрос: Не мисли ли сега г-н Илчев, че косъмът е много отънял и ако овреме НДСВ не се отпусне от него, ще бъде катастрофално не за тях, а за България. Запазваме си право на реплика тук, при нас.

*Станимир Илчев: "Станишев дори и да направи кабинет, той ще виси на косъм"*

*"Станишев дори и да направи кабинет, той ще виси винаги на косъм" - това заяви за "100 вести" народният представител и зам.-председател на ПГ на НДСВ Станимир Илчев веднага след като стана ясно, че с 1 глас лидерът на социалистите бе избран и за премиер на България. За него са гласували 120 народни представители, 119 са гласували против.*

*"Това трябва да тежи на съвестта на депутатите от "Атака" - категоричен беше колегата съпартиец на Станимир Илчев Тодор Костурски.*

*"Чувам, че депутатите от "Атака" щели да гласуват против кабинета, но не може да им се вярва" - категорична беше народната представителка от Демократи за силна България Евдокия Манева.*

*На въпрос на "100 вести" какво ще стане, ако е избран премиер, а неизбрано правителство, г-н Илчев съобщи, че това ще бъде прецедент, на който дори и юристите трудно могат да дадат отговор. Едни казвали, че Станишев имал право да представи друг кабинет, но други категорично отхвърляли такава възможност.*

## **Зов за помощ!**

Родолюбци, моля, помогнете ни!

Църковното неделно училище "Християни" при храм "Св. Троица" - Габрово, се нуждае спешно от средства за продължаване на занятията, обновяване на интериора и закупуване на компютърна техника и материали. Тя е необходима за часовете по иконография и вероучение.

Първият в България регионален седмичник Църковен подлистник "Християни" на "100 вести" - Габрово, също има нужда от спонсорство, за да продължи да възпитава българския народ в любов към Бога и родината.

Габрово, бул. "Могильов" 45, ал. 1, тел. +359/0899 03 81 73; +359/066 80 55 93; e-mail: hristiani@mail.bg

**31 май 2006 г., Пловдив**

### **До редакторите на сп. "Борба"**

Благодаря ви за поканата да бъда гост на XXX юбилеен конгрес на БНФ, който ще се проведе на 4 юни 2006 г. в София. При възможност ще присъствам.

Използвам случая да споделя, че не одобрявам съдържанието на статията на д-р Радослав Нейков от Щутгарт, отпечатана в бр. 3 от май 2006 г. в "Борба".

Тя започва с изречението "Аз имам вяра в цар Симеон и неговото движение"

Културата, авторитетът и действията на цар Симеон в чужбина не подлежат на съмнение. Резултатите от действията и изявленията му тук, в България, подлежат на особена оценка. Те не са положителни.

В навечерието на последните парламентарни избори той декларира, че няма да прави съюз с БСП (комунистите) и хората го подкрепиха, подкрепих го и аз, като гласувах за НДСВ, и сега се чувствам измамен.

Жалко е, но е така!

*Марко Марков, Пловдив*

### **Здравейте, уважаеми г-н Спасов,**

Пиша Ви това писмо в навечерието на конгреса на БНФ, Инк., Благодаря Ви, че ми изпращате списание "Борба", което аз разпространявам между граждани в Шумен. Всички, които го получават, го четат с интерес и споделят идеите на списанието. Аз Ви благодаря, че ми изпратихте покана да присъствам на конгреса, но нямам финансовата възможност да пътувам до София на 4 юни 2006 г.

Желая да споделя с Вас вълненията си, че в периода от 15 години в България всички правителства идваха с обещанието да поемат отговорност пред народа, но всички си отиват, като направят голямо материално състояние и без да поемат никаква отговорност за беднотията, за корупцията, за престъпността, за поръчковите убийства, за нарастването на външния дълг на България. Те нямаха идеология, която да осигури икономическото и социалното развитие на страната ни.

Управляващите са предатели на народа, оставили са се да ги води за носа ДПС и неговите лидери. В България се извършва турцизация, което управляващите не "виждат", но има будни българи, които го виждат и ще трябва да се сложи край на това явление.

Конкретно в Шумен, когато се движа по улиците, се чува турска реч на висок глас, в магазините, дори и в общината пред гишетата.

Вярвам, на настоящия конгрес БНФ, Инк., ще вземе решения, с които ще се заеме с активното участие в предстоящите избори за президент и после в парламентарните избори и изборите за местна власт. Всички политически емигранти трябва да застанат на твърда позиция и да защитават интересите на нацията. Комунизмът в България се прояви като най-зъл и коварен, продължава да управлява и в настоящия момент чрез подставените си лица навсякъде във властта.

Пожелавам на Вас и на конгреса ползотворна работа за набелязване на важни решения, които ще допринесат за намесата и участието на БНФ, Инк., в управлението на България.

*С искрени почитания Хр. Стойнов, Шумен*

Уважаеми г-н Спасов,

Признавам, че с голямо закъснение Ви благодаря за двата последни броя на "Борба" и за поканата за XXX конгрес на БНФ в София, но здравето на моята съпруга много ме притеснява, а от друга страна, моята 62-годишна военна рана от два-три месеца не ме оставя никак на мира. Покойният ми братовчед казваше усмихнато: "поносимо, не много добре".

Както винаги, прочетох двата броя с най-голямо внимание и интерес. Много неща съвпадат с моите гледни точки и чувства, макар че не живея в България от много дълги години.

Между другото едно ме учуди още миналата година - че трима членове от НДСВ са министри в сегашното "социалистическо" управление!!! Добре е, че София има нов кмет. Бог да го пази!

Както всички свестни и съвестни българи, надявам се, че идващите избори през ноември ще подобрят социалното състояние в България. Бог да я пази! Да пази и Негово Величество, на когото оставам предан. Не забравям годините 1929-1934, които преминах в София при моя майчин дядо, военния инженер, о.з. полк. Петър Палазов. От тези години не съм забравил нашия любим цар Борис III, обожаван от всички, освен от тогавашната червена левица.

Въпреки че има още много да се говори, завършвам тук засега.

Приемете моите сърдечни благопожелания за Вас лично и за успешен XXX конгрес. Бог с вами всички!

*Искрено ваш Петър Делчев, Франция*

**До дипл. инж. Ал. Дърводелски, председател на БНФ**

Уважаеми г-н Дърводелски,

Вседушно Ви поздравяваме с проведения конгрес и взетите на него националноотговорни решения.

Винаги възхищение е будила Вашата многолетна активност по защита на българщината и непримирима позиция по въпроса на комунистическото поробителство и потъпкването на Търновската конституция. Даже писането на историческия правопис на Третото българско царство! Това сближава нашите позиции.

Днес обаче политическите съблазни и задачи са:

- политическо размиване и малоценност;
- политическа смяна при разкриване на досиетата;
- борба за Търновската конституция;
- борба за християнските ценности;
- десуверенизация на България при влизането ѝ в обединена Европа.

С отлични благопожелания,

*Иван Марчевски, Велико Търново, Монархическо-консервативен съюз*

**Б. Р.: Притурката ще бъде поместена в следващия брой на "Борба".**

**Драги, уважаеми г-н Спасов!**

Искрено съжалявам, че не можах да присъствам на XXX редовен конгрес на Българския национален фронт. У нас което става в момента, е имитация на демокрацията. И всеки втори българин не вярва в нищо, защото е отчаян и е гладен. А сега се мъчат да го хранят с празни надежди и възкресяване на отминала слава. Ще дръпнем напред, като станем истински европейци - с истинските, подредени и чисти улици, чиста съдебна система и люта борба с корупцията и мафията, която е във всички сфери на обществения и политическия живот в страната.

И трябва да станем, защото комунистите са най-големите варвари и тук, и по света. Защото у тях няма нищо човешко. Трябва да се върне законната конституция от времето на Царство България, с химна "Шуми Марица". Трябва да се обединят всички честни българи тук, в България, и по целия свят. Само тогава ще се отървем завинаги от комунизма. Завинаги и за вечни времена.

За България!

*П. Петков, с. Долна студена*

In memoriam

## Възпоменание

60 години от убийството на легионерите Дамян и Ганка от българската комунистическа власт



**Ганка Гоневска      Дамян Христофоров**

Варварството на комунизма не познаваше граници. Той не търпеше хора, които не споделяха неговата идеология. Унищожаваше интелигенцията, националистите, легионерите, офицерството, свещениците. 19-годишните гимназисти Дамян и Ганка от с. Крамолин, учещи в Сухиндол, попаднаха под мерника на партията БКП, защото имаха становище, че комунизмът не ще доведе до подобряване стандарта на живота на хората и те бяха убити от партизанина Харалан Петров от с. Крушево, Севлиево, а изпълнението възложиха на съученика им Христо Иларионов от с. Коевци. Погребани са в с. Крамолин в един гроб и същевременно венчани в присъствието на многоброен натъжен народ.

Но времената се измениха. Съветската система рухна и крайно време е сегашната Българска социалистическа партия да анулира провъзгласяването на убиеца Христо Иларионов за герой на комунизма, както и всички убийци по поръчка на онова време до днес.

Почивайте в мир!

*От съмишленици*

## Скръбни вести

На 9 април 2006 г. в Ниагара фолс, Канада, почина

**г-н Лука Арсов**

Той е роден на 5 октомври 1920 г. в София, където завършва гимназиалното си образование. По-късно следва в Софийския университет. Член на Българските национални легиони още от ученическата скамейка. Председател на клон на БНФ в Ниагара Фолс и член на ЦУС на БНФ, Инк., Лука Арсов придружи делегацията на БНФ начело с г-р Иван Дочев, която през 1991 г. посети България. Той беше оратор и писател.

Отиде си един голям българин, борец против комунизма.

Опелото беше извършено в независимата черква "Св. Иван Рилски" в Ниагара Фолс от отец Тодор Грозданов. За живота му говори г-н Миро Гергов - председател на клон в Бъфало и зам.-председател на ЦУС на БНФ.

Нека Бог даде мир на душата му

*Съобщава Миро Гергов, председател на клон на БНФ в Бъфало и зам.-председател на ЦУС на БНФ*



На 5 март 2006 г. в Торонто, Канада, почина

**г-н Георги Симеонов**

Роден на 6 май 1926 г. в гара Каспичан, Варненско.

На 9 септември 1944 г., когато комунистите заграбват властта в България и обричат народа на робство, той е студент във Виена. През 1945 г. отива във френския легион с желанието да организира доброволци за

борба срещу нашествието на большевиките, но не успява. През 1966 г. заминава за Канада и се установява в Торонто. Той е ревностен последовател на идеите на БНФ. Подарява 10 000 долара за построяване на паметника на жертвите на комунизма в Ниагара Фолс. Неговият баща, патриот и националист, през време на Втората световна война дарява 4 милиона лева на Червения кръст. Личен приятел е с г-р Иван Дочев и легионер още от ученическата скамейка. Той пожела след смъртта си да бъде кремиран и прахът му да бъде отнесен в България.

Вечна да бъде паметта на този изключителен българин.

